

# 郑东新区党工委第一巡察组巡察如意湖党工委工作动员会召开 积极配合 保障巡察工作顺利开展

本报讯 近日,郑东新区党工委第一巡察组巡察如意湖党工委工作动员会在如意湖办事处机关多功能厅召开。郑东新区党工委巡察办主任严书伟出席会议并讲话,第一巡察组组长鹿磊在会上通报了本次巡察的目的、任务、计划安排和要求,如意湖党委书记李一做表态发言。巡察办副主任胡军勇、督导指导组组长阎建合及巡察办工作人员,第一巡察组副组长孟伟霞、胡兵和巡察组工作人员,如意湖办事处全体正式在编人员及7个社区“两委”成员参加会议。



## 如意湖办事处召开垃圾分类工作推进会

本报讯 为改善辖区人居环境,做好“双改”工作,1月10日上午,如意湖办事处召开生活垃圾分类工作推进会。办事处垃圾分类办全体人员及7个社区14名专职人员参加会议,会议由党工委副书记崔航主持。

会上,崔航首先向大家传达了到管城区考察学习垃圾分类及垃圾房设置的内容,重点介绍了郑州市将于2020年全面铺开住宅小区生活垃圾分类定时定点投放的模式。随后,崔航对办事处下一阶段生活垃圾工作进行了安排,提出三点要求:一是继续提高认识。垃圾分类工作是国家倡导推进的关乎民生的大事。今年郑州市生活垃圾分类工作也是全市的重点工作之一,各社区要将此项工作放在社区工作的核心位置,认清重要性。二是充实人员配置。除两名专职人员以外,各个责任片区的工作人员均需掌握熟悉生活垃圾分类的工作内容,做到日巡查、日督导。三是压实责任。认清全市推行集中投放点这个趋势,联系物业公司,因地制宜,合理、快速地制订出各小区投放点位置和设计方案。

记者 王阳 通讯员 任云云

## 如意湖办事处召开精神文明工作推进会

本报讯 近日,如意湖办事处邀请辖区各级文明单位代表在机关三楼会议室召开精神文明建设工作推进会,会议由办事处副主任张涛主持。

会上,各代表结合辖区实际情况积极发言,并展示了本单位在各项创建工作中的亮点内容,同时提出了本单位在实际创建工作中存在的问题、困难。在听取完各位代表的发言后,张涛对办事处2019年的精神文明创建工作进行了总结,对各单位在参与保障“民族运动会”、全国文明城市创建工作的成绩给予充分肯定。张涛提出,2020年办事处将严格按照上级文明委的要求将精神文明创建工作进一步推进和落实。

下一步,办事处将以共治共建共享为原则,按照上级领导要求深入走访各级文明单位,做到资源信息共享、相互支撑,大家共同努力,共同构建一个平安、有序、文明、和谐的社会环境。

记者 王阳 通讯员 孙法杰

和接受短信的手机号码等信访渠道。

(一)值班电话:17303846561(工作日8:30~12:00、14:00~17:30)。

(二)接收短信手机:17303846561。

(三)电子邮箱:

xcb17303846561@163.com。

(四)联系信箱:在如意湖办事处及其所辖各社区设置联系信箱。

在为期近两个月的巡察工作期间,如意湖党工委将严格按照郑东新区党工委关于巡察工作的具体要求和工作部署,全面配合巡察,认真查摆不足,深入落实整改,始终保持蹄疾步稳、开拓进取的奋斗精神,为郑东新区加快建设郑州国家中心城市先导区、核心区、示范区积极贡献力量。

记者 王阳 通讯员 卫雨晴 文/图

义,增强做好新时代巡察工作的责任感和使命感;二是准确理解和把握新时代巡察要求,高质量开展巡察工作;三是全力支持配合巡察组工作,共同完成好巡察任务。

李一代表如意湖党工委做表态发言,强调如意湖领导干部及工作人员要坚决服从安排,共同努力完成好这次巡察任务,具体提出四点要求:一是统一思想,高度重视,坚决服从巡察工作安排;二是积极配合,主动对接,保障巡察工作顺利开展;三是领导带头,当好表率,自觉虚心接受巡察监督;四是认真整改,以点带面,切实有效推动全局工作。最后,在巡察组的安排和监督下,全体与会人员单人单桌,对如意湖党工委班子及成员进行民主测评和问卷调查。郑东新区党工委第一巡察组当场公布了巡察值班电话、邮政信箱、电子邮箱

动员会上,鹿磊对巡察工作进行了部署安排,此次巡察时间为2020年1月3日至2月20日,巡察对象为如意湖党工委领导班子及其成员,巡察主要内容为:被巡察党组织和党员领导干部贯彻党的十九大精神和省委、市委、东区党工委重大决策部署情况;学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想情况;基层党组织建设及选人用人情况;“三重一大”决策机制执行情况;领导干部廉洁自律和整治群众身边腐败问题情况。鹿磊强调了三个方面内容:一是进一步统一思想,坚定不移深化政治巡察;二是突出“四个落实、三个聚焦”,开展巡察监督;三是加强沟通配合,确保完成巡察工作任务。

随后,严书伟明确了三点要求,他强调:一是深刻认识开展巡察工作的重要意

市精细化管理“路长制”工作模式,以及为辖区居民开辟限时免费停车位3000个等有效措施得到了领导的充分肯定。随后,各社区党支部书记结合社区党建、居民服务等重点工作向党工委进行汇报。其中,联盟新城社区党支部书记王洁茹通过生动形象的叙述,重点介绍了社区依托“345”工作法开展的各类居民服务工作。此外,各社区的三级微信平台、便民服务墙和百通岗的创新为民服务“三举措”等,也得到了点评领导的一致肯定。会议最后一项是由“两新”党组织进行汇报,各党支部代表神采奕奕,结合工作实例,就2019年以来本

党支部开展的工作情况、重点工作及2020年的工作谋划进行总结交流,并且纷纷表态,在新的一年里一定全力配合如意湖党工委开展好各类工作,助力如意湖更好、更快、健康发展。

最后,李一提出,各科室、各社区及“两新”党组织要按照如意湖党工委、办事处的各项工作要求,迅速领会会议精神,抓好工作的贯彻落实。同时,他动员全体人员进一步发挥优势、振奋精神,以更好的面貌和更高的工作要求推动办事处及“两新”党组织的各项工作在2020年再创佳绩。

记者 王阳 通讯员 罗文聪

## 只争朝夕 不负韶华

——如意湖办事处“三会并开”,积极推动2020年工作

本报讯 近日,如意湖办事处2019年度科室、社区工作汇报会和如意湖党工委基层党组织书记抓党建述职评议会在办事处机关多功能厅召开。办事处机关全体人员、各社区“两委”班子成员、“两新”党组织支部成员参加此次会议。会议由如意湖党委书记李一主持。

会上,首先由各科室负责人向党工委汇报2019年度重点和亮点工作,分管领导对各业务口的汇报进行点评,各科室结合2019年度亮点工作进行汇报,有视频、有音乐,详略得当,生动活泼。其中城管办主任吴寒在工作汇报中提到了持续向好的城

身自好,始终警钟长鸣。二是严守底线,坚定不移抓实作风,把好思想,严守政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律六大纪律。党员干部要以身作则,发挥表率作用,把遵守生活纪律当成修身律己的准则,把塑造高尚的价值追求、正派的政治品行当成党员的修身之本和成事之要,为营造风清气正的社会环

境做出榜样。三是明确责任,班子成员要切实履行“一岗双责”,积极树立榜样作用,做好日常监督教育,保持警惕敏感之心,及时发现苗头,果断指出并纠正错误。办事处纪检监察室也将切实做好监督检查,一旦发现“四风”等问题一定严肃处理。

记者 王阳 通讯员 卫雨晴

## 如意湖党工委召开节前廉政谈话会 营造风清气正节日氛围

本报讯 近日,如意湖党工委在多功能厅召开节前廉政谈话会,全体班子成员及科室、社区全体工作人员约200人参加会议。

会议最后,如意湖党委书记李一对节日期间党风廉政建设工作进行强调并提出三点要求:一是深化认识,充分认识到党风廉政建设的严峻性、坚定性,充分认识加强党风廉政建设的重要意义,廉洁自律,洁